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1. Aufgabe: Gegeben sei die Funktion f: [$,00) — R mit

(14) f(z) = 8 — z {log(Sx) — 1} + log8 .
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(a) Man beweise, dass f auf [5 ,00) strikt konvex ist.

(b) Man beweise mit Hilfe von (a), dass f auf [3 ,00) streng monoton

92
wachsend ist.

c us erfolgt bekanntlich, dass zu y = f(z) die Umkehrfunktion
Aus (b) erfolgt bek lich, d f die Umkehrfunk
xr = ¢g(y) existiert. Man bestimme den Definitions- und Wertebereich

von g.

(d) Man berechne die Zahlenwerte ¢(9) , ¢’(9) -

2. Aufgabe: Essei n € N und z,y > 0 mit

10
(10) logn < x < y.

Mit Hilfe des Mittelwertsatzes beweise man:

n? -1 - log (coshy) — log (coshz)

1.
n?+1 Yy — T
inh 2
Hinweis: ST 1 —
coshzx e2r +1

3. Aufgabe: Man bestimme die Losung des Anfangswertproblems

(16) sinx
v+ du = 3 0 <z <
cos® x

s
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4. Aufgabe: Berechnen Sie

1
2
(12) (a) / xodx
N
1
(6) (b) /x - arecos — dz (x>1).

5. Aufgabe: Man untersuche auf Konvergenz bzw Divergenz:

(12) 7 tanh z
32 dz
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